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 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ  ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΥ ΧΩΡΟΥ Η΄ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΚΥΜΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΥΜΗΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ   

 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
Προκηρύσσει μειοδοτική, φανερή και προφορική δημοπρασία για τη μίσθωση 

κατάλληλου χώρου ή χώρων, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών της 

Υπηρεσίας Δόμησης στην Δ.Ε. Κύμης του Δήμου Κύμης - Αλιβερίου.  

 

Το μίσθιο ή μίσθια πρέπει: 

Να βρίσκεται εντός  σχεδίου πόλεως  της Κύμης   του Δήμου Κύμης-Αλιβερίου  να 

είναι Ισόγειο και να διαθέτει  είσοδο επί Δημοτικής οδού ή Περιβάλλοντος Χώρου , ο 

οποίος να επικοινωνεί με Δημοτική Οδό .  

Απαιτούνται τα κάτωθι : 

1.  Για την στέγαση των Γραφείων της Υπηρεσίας Δόμησης 

Ελάχιστον εμβαδόν τουλάχιστον  120  τετραγωνικά μέτρα ( μ2 ). 

Πλήρη ηλεκτρολογική και υδραυλική  εγκατάσταση  

Πλήρη εγκατάσταση θέρμανσης 

Πλήρη εγκατάσταση κλιματισμού 

Τουλάχιστον  Ένα ( 1 )  WC Ανδρών – Γυναικών  

Να υπάρχει αυτόνομη και ασφαλή πρόσβαση για ΑΜΕΑ, καθώς και για όλα τα 

εμποδιζόμενα άτομα με κατάλληλη ράμπα. (ή δυνατότητα διαμόρφωσης κατάλληλης 

ράμπας). 

 2.   Για την στέγαση  των αρχείων Υπηρεσιών   

Ελάχιστον εμβαδόν 50,00  τετραγωνικά μέτρα ( μ2 ). 

Να είναι σε καλή κτιριακή κατάσταση ( δάπεδα – οροφές – κουφώματα εξωτερικά – 

τοιχοποιία )    και άμεσα διαθέσιμο/α για τις παρεμβάσεις διαμόρφωσης που θα 

χρειαστούν να γίνουν , σύμφωνα με τις λειτουργικές ανάγκες . 
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Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) 

ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης δηλαδή μέχρι την Τετάρτη, 20-5-2026 και 

ώρα 14:00.  

 

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται ταχυδρομικά ή παραδίδονται στο 

κεντρικό Πρωτόκολλο του Δήμου υπόψη της Επιτροπής Εκτίμησης του άρθρου 7 του 

ΠΔ 270/81, στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω.  

 

Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, θα αναρτηθεί 

ολόκληρη στην ιστοσελίδα του Δήμου, στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου στην 

έδρα του Δήμου  και στην ΔΕ Κύμης, καθώς και περίληψη αυτής στο πρόγραμμα 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Πληροφορίες και αντίγραφο της διακήρυξης παρέχονται τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες, από το γραφείο Προμηθειών του Δήμου Κύμης-Αλιβερίου. Αρμόδιοι 

υπάλληλοι Α. Κριτσιώτης και Αν. Μιχαλοπούλου Διεύθυνση Παπανικολάου 13, 

Αλιβέρι, Τ.Κ. 34500, Τηλέφωνα : 2223350229 & 2223350224. 
 
 
 
                                                                                   

           Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 
 
 
 
                                    ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΑΡΑΚΟΣ  
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